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VEILEDNING

Strikkefasthet:
Vrangbord 2 r, 2 vr på pinner nr. 5½: 
18 m og 22 pinner = 10 x 10 cm
Strukturstrikk på pinner nr. 6:  
20 m og 20 pinner = 10 x 10 cm

Strukturstrikk:
1. pinne (retten): Strikk alle masker rett.
2. pinne (vrangen) * 1 vr, 3 vr sammen 
uten å slippe maskene fra venstre 
pinne, kast, strikk de 3 vr sammen 
igjen og slipp dem av venstre pinne *, 
gjenta fra * til * og avslutt med 1 vr.
3. pinne (retten): Strikk alle masker rett.
4. pinne (vrangen). 2 vr, * 1 vr, 3 vr sam-
men uten å slippe maskene fra venstre  
pinne, kast, strikk de 3 vr sammen 
igjen og slipp dem av venstre pinne*, 
gjenta fra * til * og avslutt med 3 vr.
Gjenta de samme fire pinnene.

Tubestrikk:
1. pinne: * 1 r, hold garnet foran arbei-
det, ta 1 m løst av vrang, hold garnet 
bak arbeidet *, gjenta fra * til *.
2. pinne og alle påfølgende pinner: 
Fortsett på samme måte.

Bakstykke
Bruk pinner nr. 5½ og legg opp –a) 90 
–b) 100 –c) 108 –d) 118 m. Strikk 
vrangbord 2 r, 2 vr. Start vrangborden 
med 2 rett og avslutt med –a) 2 r  
–b) 2 vr –c) 2 vr –d) 2 r.
Når bakstykket måler 15 cm, skift til 
pinner nr. 6. Strikk strukturstrikk og øk 
–a) 11 –b) 9 –c) 9 –d) 11 m jevnt fordelt 
på den 1. pinnen.
Totalt: –a) 101 –b) 109 –c) 117 –d) 129 m.
Ermehull: Når bakstykket måler 38 cm, 
feller du på begynnelsen av hver 
pinne, på begge sider av arbeidet, 
slik:–a) 4 m 1 gang, 2 m 2 ggr–b) 4 m  
1 gang, 3 m 2 ggr–c) 5 m 1 gang, 3 m  
2 ggr–d) 5 m 1 gang, 4 m 2 ggr
Totalt: –a) 85 –b) 89 –c) 95 –d) 103 m.
Halsåpning: –a) 20 cm –b) 21 cm  
–c) 22 cm –d) 23 cm etter der fellingen 
til ermehullene begynner, feller du av 
de midterste –a) 9 –b) 11 –c) 13 –d) 17 
maskene. Strikk deretter hver skulder 
for seg og fell på begynnelsen av 
neste pinne som starter ved halsåp-
ningen, slik: 10 m 1 gang.

Strukturstrikket jakke  
i Alpaca Silver

Mål, plaggets overvidde: 
–a) 100 cm –b) 110 cm –c) 118 cm –d) 
128 cm

Størrelser: 
–a) S –b) M –c) L –d) XL
Modellen på bildet har på seg størrelse 
–a) S.

Materialer:
Alpaca Silver (garnalternativ: Alpaca 
Gold)–a) 10 –b) 11 –c) 12 –d) 12 nøster

Pinner:
Nr. 5½ og 6



Skulder: Når du har strikket 1 cm fra 
halsåpningens kant nederst, feller du av 
de resterende –a) 28 –b) 29 –c) 31  
–d) 33 maskene.
Strikk ferdig den andre skulderen på 
samme måte, men speilvendt.

Høyre forstykke
Bruk pinner nr. 5½ og legg opp –a) 50 
–b) 54 –c) 58 –d) 62 m. Strikk vrang-
bord med 2 vr og 2 r. Begynn og avslutt 
vrangborden med 2 r, unntatt de 4 
maskene ved kanten midt foran, som 
strikkes i glattstrikk. 
OBS! Av de 4 m ved kanten midt foran 
tas de 2 første m løst av i bakre maske-
bue på hver pinne fra retten (slik at 
kanten blir jevn og pent avrundet).
Når forstykket måler 15 cm, skift til pinner 
nr. 6. Strikk videre i strukturstrikk og øk 
7 m jevnt fordelt på den første pinnen.  
Fortsett å strikke kanten foran på 
samme måte. Totalt: –a) 57 –b) 61  
–c) 65 –d) 69 m.
Ermehull: Når forstykket måler 38 cm, 
feller du på begynnelsen av hver pinne 
som begynner i plaggets side, slik:  
–a) 4 m 1 gang, 2 m 2 ggr –b) 4 m  
1 gang, 3 m 2 ggr –c) 5 m 1 gang, 3 m  
2 ggr –d) 5 m 1 gang, 4 m 2 ggr 
Totalt: –a) 49 –b) 51 –c) 54 –d) 56 m.
Halsåpning: –a) 12 cm –b) 13 cm  
–c) 14 cm –d) 15 cm etter begynnelsen  
av fellingen til ermehullet, feller du 
på begynnelsen av hver pinne som 
begynner ved kanten midt foran, slik:  
–a) 8 m 1 gang, 4 m 1 gang, 3 m 1 gang, 
2 m 1 gang, 1 m 2 ggr. –b) 12 m 1 gang,  
4 m 1 gang, 3 m 1 gang, 2 m 1 gang,  
1 m 2 ggr. –c) 12 m 1 gang, 4 m 1 gang,  
3 m 1 gang, 2 m 1 gang, 1 m 2 ggr.  
–d) 14 m 1 gang, 4 m 1 gang, 3 m 1 gang, 
2 m 1 gang, 1 m 2 ggr.

Skulder: Når du har strikket 9 cm fra 
halsåpningens kant nederst, feller du av 
de resterende –a) 28 –b) 29 –c) 31  
–d) 33 maskene.

Venstre forstykke
Strikk på samme måte som høyre 
forstykke, men speilvendt.
 
Ermer
Bruk pinner nr. 5½ og legg opp –a) 50 
–b) 54 –c) 58 –d) 62 m. Strikk vrangbord 
2 r, 2 vr. Start vrangborden med 2 rett.
Når ermet måler 25 cm, skift til pinner nr. 
6. Strikk videre i strukturstrikk og øk 31 m 
jevnt fordelt på den første pinnen.  
Totalt: –a) 81 –b) 85 –c) 89 –d) 93 m.
Ermekuppel: Når ermet måler 43 cm,  
fell i begge sider på begynnelsen av 
hver pinne, slik:–a) 6 m 1 gang, 3 m 2 ggr, 
2 m 2 ggr, 1 m 3 ggr, 2 m 3 ggr–b) 6 m  
1 gang, 3 m 2 ggr, 2 m 2 ggr, 1 m 4 ggr,  
2 m 3 ggr–c) 6 m 1 gang, 3 m 2 ggr,  
2 m 2 ggr, 1 m 5 ggr, 2 m 3 ggr–d) 6 m 
1 gang, 3 m 2 ggr, 2 m 2 ggr, 1 m 6 ggr, 
2 m 3 ggrTotalt: –a) 31 –b) 33 –c) 35 
–d) 37 m.
Fell av alle maskene når du har strikket  
–a) 11 cm –b) 12 cm –c) 13 cm –d) 14 cm 
fra der fellingen til ermekuppelen starter.
OBS! Fell av maskene to og to.
Strikk det andre ermet på samme måte.

Montering
Sy skuldersømmene med maskesting.
Halskant: Bruk pinner nr. 5½ og plukk 
opp –a) 120 –b) 128 –c) 138 –d) 146 m 
langs hele halsåpningen. Strikk vrang-
bord 2 r, 2 vr. Start vrangborden med 2 r 
og avslutt med –a) 2 vr –b) 2 vr –c) 2 r 
–d) 2 r.
Når halskanten måler 4 cm, strikk 4 om-
ganger med tubestrikk og fell deretter 
av alle maskene med tubestrikk.
Sy i ermene: Legg ermet slik at midten 
på ermekuppelen treffer skuldersøm-
men, og sy fast ermekuppelen rundt 
hele ermehullet. Bruk attersting.
Sy side- og underarmssømmene  
med attersting.


